

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

星期一股市会反弹吗

美股和欧洲股市都是下跌，估计星期一中国股市也好不到哪去。基本面证监会严格监管还是主基调，乐视看还会不会订在跌停板上，银行股有没有上攻欲望，獐子岛等笑话股还会出现，年前是持股还是持币等等因素都会影响大盘的走势。不过这么多年来在春节前几天都是以红盘收尾放假。红盘过年至少心情是好的。

谁能讲清周五股市大跌

A股下跌还需要理由吗？这么多年熊冠全球，跌跌不休股民损失异常惨重。以前股市下跌，都喜欢甩锅外资砸盘，这周五外盘休市，锅实在甩不出去，只能自己啪啪打脸，中国股民太难了！谁来保护他们的投资利益？

下周上半涨后半大跌吗

三大指数集体高开，开盘之后创业板指迅速回落翻绿，主板指数则小幅跟跌，个股总体下挫，军工、水泥板块逆势拉升，市场情绪总体依旧恐慌，此后指数总体下探回升，沪指涨超2%，创业板指翻红！

一顿分析猛如虎，短线消息一出250！！所以，不要去猜，没意思！

前期的下跌是一个回调的需求，是一个空踩空的状态，更是管理层降温的措施，所以大部分的散户形成了追涨杀跌的结果。

而未来会进入一个修复的行情，因为这一轮牛市。

在牛市里的大跌都是清理杠杆和配资，都是所谓的洗盘，不需要太害怕。

而且周末的几个大利好已经明确了这是一轮牛市的信号，如果你还不能确认，那么在这轮牛市里已经错失先机，未来等待牛市主升浪确认后认定牛市，往往已经进入了牛市中后期。

到那时候再进去，可能就是赚蝇头小利，最终为前期赚大钱者买单了。

对于投资来说，一定要比大部分的人看得远，要比大部分的人冷静和理智，更要懂得独立思考，不要听风就是雨。

对于看得懂牛市周期的人来说。

目前的调整，就是黄金坑。

对于看不懂牛市周期的人来说。

目前的调整，就是“埋人坑”。

而且对于一轮大级别的牛市来说，往往大幅度的下跌调整不会仅有一次。

因为需要清理杠杆和洗盘，并且如今还多了一个任务，那就是降温，管理层希望走出慢牛。

从历史的经验来看。

牛市中前期的调整基本都是逢低吸纳，上车的好机会。

但是牛市中后期的调整就是狼来了的故事，往往有多次制造赚钱效应，但最后一次诱多直接闷杀的结局。

所以，如今踏空者需要珍惜前期的调整，而满仓者未来要必然后期的诱多。

那么，对于牛市的操作来说，其实大胆持有就是最好的策略。你看我，啥都没做，就是简单持有，利润不又回来了吗？2020年7月14日的时候最高60%，前期调整最低下降到49%，现在不是又变为57%了吗！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

大盘周一会跌吗

感谢提问

首先我们来看看周末的消息面

利好消息

一、券商半年报公布，93%的券商今年上半年赚钱了

7月24晚间，中国证券业协会公布了2020年上半年券商经营业绩。从数据来看，在证券市场回暖、量价齐升的态势之下，上半年券商成功实现了“大丰收”，高达93%的券商都实现了盈利。

整体来看，134家证券公司2020年上半年度营业收入突破2134.04亿元（未经审计），同比增加19.26%，实现净利润831.47亿元，同比增幅为24.73%。

这个消息无疑是利好券商的，有强大的业绩支撑才能保证走的更远

二、首批4家企业获准注册！涨跌幅20%的创业板要来了

7月24日，证监会发布消息，同意锋尚文化、康泰医学、美畅新材、蓝盾光电4家公司创业板首发注册。资深投行人士王骥跃表示，证监会履行完注册程序之后即到发行上市阶段，拟IPO企业最快3周可走完从启动发行到完成上市的流程。也就是说，最快8月中下旬就可以上市。

这个消息利好方面是券商和创投方面

三、公募基金投资新三板比例限制将取消

精选层正式开市前，市场再传来好消息。据媒体报道，新三板公募基金投资比例限制将取消，业内直呼这是超级重大利好。分析指出，目前已有20余家公募基金公司设计产品，未来会更多。

新三板比例限制取消的话，就意味着更大的资金流入空间，是近期各项改革之后又一重要利好。

四、工信部：支持开展好新能源汽车下乡活动加大推广力度、优化政策环境

辛国斌强调，工业和信息化部将会同有关部门和地方政府，支持开展好新能源汽车下乡活动。同时，围绕产业发展存在的创新能力不强、整车成本偏高、基础设施建设滞后等问题，强化顶层设计，加大推广力度，优化政策环境，加快充换电基础设施建设，加强关键共性技术和平台集成技术研发，以更大决心、更大力度推动新能源汽车产业发展再上新台阶。

近期新能源利好不断，但是受科创和大环境影响一直未见起色，希望新能源早日大涨。

五、富时中国A50指数期货在周五夜里翻红，周五当天跌幅近5%。

这个消息也让我们看到一些希望，希望A股也可以绝地反弹。

利空消息

一、外围一片绿油油

美股周五道指下跌182.44点，收于26469.89点，跌幅为0.68%。标普500指数下跌20.03点，跌幅为0.62%。纳指则下跌了98.24点，跌幅为0.94%。

英德法收盘也是一片绿油油。

外围行情普跌，但是经过两天时间消化，影响应该不大了

二、中美关系恶化

现在的政治环境不好，周五的大跌也是这个原因，事件进一步恶化会造成市场环境紊乱。

另外我们大A的承压能力本来就弱，一有风吹草动，它掉头就跑。

所以我们还是要多关注一下外围影响，一个利空消息抵一百个利好。

这个周末消息面整体还算平静，急跌有惯性、错杀有反抽，我目前对周一还抱有希

望的，毕竟16号的大跌后17后有补涨收红，期待明天开盘，是涨是跌市场给答案。